

نمبر شمار	سوال	جواب
(الف)	کیا دزیر صحت ارشاد فرمائیں گے کہ آیا یہ درست ہے کہ مردان میڈیکل کپلیکس ہسپتال میں سی ٹی سکین مشین موجود ہے جو کہ خراب حالت میں ہے؟	مردان میڈیکل کپلیکس ہسپتال میں سی ٹی سکین مشین مورخہ 21-01-2013 کو باقاعدہ سرکاری طریقہ کار کے تحت لگایا گیا جو کہ ایک میڈیکو پلس پرائیویٹ لمیٹڈ نے نصب کیا ہے اور 2013 سے مسلسل اب تک مریضوں کو بہتر سروس فراہم کر رہا ہے جس سے مشین پر بہت زیادہ بوجھ ہے۔ حالانکہ مشین چلانے کیلئے ہمارے پاس تمام سہولیات موجود ہیں لیکن ہسپتال کی بجلی کی فراہمی مردان سینٹرل جیل کو بھی ہو چکی ہے جسکی وجہ سے کبھی کبھار بجلی سسٹم شٹ ڈاؤن ہو جاتا ہے اسی اثناء میں مشین عارضی طور پر بند ہو جاتا ہے جو عوامی شکایات کا سبب بن جاتا ہے۔ اگر سنٹرل جیل مردان کو اپنا الگ بجلی کی سہولت مہیا کی جائے تو نہ مشین عارضی طور پر بند ہوگا اور نہ ہی کسی کو شکایت کا موقع ملے گا۔ حالانکہ اس مسئلے کی سنگین کو مد نظر رکھتے ہوئے واپڈا کے افسران بالا کو کئی دفعہ خطوط لکھے گئے ہیں جس پر ابھی تک عمل درآمد نہیں ہوا۔ چونکہ متعلقہ کمپنی کے ساتھ سروس کا معاہدہ ہوا ہے تو اسی وجہ سے ایمر جنسی بنیاد پر مشین کو اسی دن ٹھیک کیا جاتا ہے تاکہ مریض اس سہولت سے محروم نہ رہ سکے اسکے علاوہ مشین کی ہر تین مہینے کے بعد سروس کی جاتی ہے جسکی وجہ سے خراب ہونے کے امکانات کم ہوتے ہیں۔
(ب)	اگر الف کا جواب اثبات میں ہو تو مذکورہ ہسپتال میں کب سے یہ مشین زیر استعمال ہے اور اسکے ٹھیک کرنے پر کتنا خرچ آتا ہے نیز کب تک اسے ٹھیک کیا جائے گا؟ اسکی تفصیل فراہم کی جائے۔	اس سلسلے میں عرض ہے کہ 2013 سے لیکر دو بڑی چیزیں جن میں سے ایک Heat Exchanger اور دوسرا ٹیوب X-Ray Tube تبدیل ہو چکے ہیں جو کہ وارنٹی پورا ہونے کے بعد تبدیل کیا گیا ہے اسکے علاوہ مشین میں کوئی خرابی نہیں آئی ہے اور مسلسل فنکشنل حالت میں ہے اور مردان کے علاوہ اردگرد کے تمام اضلاع کے مریضوں کو بہتر سہولت فراہم کر رہا ہے۔ روزانہ کی بنیاد پر 60 سے 100 تک مریضوں کی سکین یہاں پر کیا جاتا ہے اسکے علاوہ مختلف قسم کے Angiography کی سہولت بھی موجود ہے اس سے بھی مریض استفادہ حاصل کرتے ہیں اور دوسرے ہسپتال میں جانے اور تکلیف اٹھانے سے بچ جاتے ہیں زیادہ تر مریضوں کو سکین اسی دن کیا جاتا ہے البتہ سبیشل سی ٹی سکین ہوتے ہیں ان کی تیاری میں مذید ایک یا دو دن درکار ہوتے ہیں۔